
Bài 17: Tổng kết chương 1 Cơ học 

Vật lý lớp 6 –  Chương 1: Cơ học 
 

Giải Vật lý lớp 6 – bài 2 trang 54 sách giáo khoa 

Đề bài: 

Một học sinh đá vào quả bóng. Có những hiện tượng gì xảy ra đối với quả bóng? Hãy chọn câu trả lời 

đúng nhất. 

A.    Quả bóng bị biến dạng. 

B.    Chuyển động của quả bóng bị biến đổi. 

C.    Quả bóng bị biến dạng, đồng thời chuyển động của nó bị biến đổi 

D.    Không có sự biến đổi nào xảy ra. 

Đáp án: 

Câu C là câu trả lời đúng vì quả bóng bị biến dạng, đồng thời chuyển động của nó bị biến đổi. 
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